11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2009 09:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2009 11:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97592/answer/97593




YBaxaeMrbii Urops!
1. [Ipu Ha3HaYeHWY TOPMOHAIBHBIX ITPEMlapaTOB CHavalla UCCIIeAyeTCs TOPMOHAJIbHEIN CTaTyC.

2. Bam He 006sI3aTeIbHO 3HATh Ha3BaHuUs, T. K. Ha3HaueHus genaotcs TOJIBKO neuamum BpayoMm, u
10 OYEHb CEPLE3HEIM II0BOJaM.

3. Bce mpenapathl pelienTypHHIE.

Ynauu.



